

三項鐵人世界盃將於本月24日首度在中國香港上演分站賽事，中國香港三項鐵人總會昨日舉行記者會公布賽事詳情，兩位港將彭詩雅和伍泰龍均對賽事感到期待，彭詩雅更預期沿路會有很多市民為港將打氣。早前訓練時被一輛「黃色雙層巴士」撞跌的伍泰龍，則透露現時左手還有瘀傷，落水時感到痛楚。

是次賽道和去年11月舉辦的三項鐵人亞洲盃相若，精英組運動員會在維多利亞港（中環海旁）落水，單車項目則會穿過IFC及摩天輪，最後跑步項目將在灣仔金紫荊廣場衝線，沿途會經過多個香港地標，例如政府總部及立法會等。中國香港三項鐵人總會會長周俏男表示，是次比賽能夠展示香港作為盛事之都魅力，加上今次比賽也有和一些大專院校合作，可以讓學生了解香港特區政府對體育發展的支持。

巴黎奧運將在今年夏天舉行，兩位港將彭詩雅及伍泰龍正積極爭取奧運入場券，伍泰龍指現時自己的奧運積分和另一名哈薩克選手十分接近，故目前最重要是做好自己。身旁的彭詩雅則指，未來的亞洲盃比賽對她和伍泰龍也同樣重要：「我也和哈薩克選手的分數十分近，她好像不會參與世盃香港站的賽事，而奧運資格是計今季最好成績的6站比賽，5月尾便會有結果。」

彭詩雅盼市民親身打氣

今次也是本港首次舉辦三項鐵人世界

盃，港將將享有主場之利，彭詩雅笑言：「朋友應該沒有看過我比賽，就算參加大型比賽，家人都是在電視機前支持我，香港人好正，相信今次會有很多人為我們打氣。」伍泰龍則指觀眾的打氣聲是港將的最大助力。

伍泰龍在上月21日於沙頭角路進行單車訓練時，被一輛「黃色雙層巴士」撞跌導致受傷，涉事巴士未有停車並離開。伍泰龍對此直言：「我唔知講咩好，嘗試保持正面，我左手瘀了，落水時會有點痛，不過未算影響太大。」伍泰龍希望不會因為這次意外而影響到爭奪奧運入場券的機會。

經本港地標 展特區魅力



港隊主力彭詩雅（左）與伍泰龍力爭佳績。張發兒攝

伍泰龍（左二）早前在公路訓練遇上意外，幸無大礙。資料圖片

港隊代表團昨日出席記招，人才鼎盛。張發兒攝

花生放題大滿足

F1經過巴林開幕戰的「韋斯達本又贏一場」後，不少車迷難免感到乏味，「韋少」固然繼續「放紙鴿」，但後邊法拉利、平治、麥拿倫及阿士頓馬田的混戰應該有一定睇頭。還未滿足？不怕！F1小二已準備大量「花生」給全球車迷。

首先有角田裕毅不服車隊交換位置決定，於賽後「硬鏢」隊友歷卡度，率先爆發內戰。繼有Alpine車隊高層又地震，今次到設計部門。再有FIA主席被指懷疑干預賽事判罰。這兩天甚至爆出「韋少」下季轉投平治的傳聞。場內或許單

調，但場外「花生放題」補數，F1各持份者都算用心良苦。

這個周末除了繼續有F1轉戰沙特阿拉伯外，MotoGP亦於卡塔爾開鑼。排位賽及衝刺賽有直播但未提供廣東話，只有正賽會聽到筆者的聲音導航。賽制上沒有重大變化下，杜卡迪仍然是眾矢之的。「車廠優惠」條例更新後，兩間日本廠能追回多少，應該要季中打後才有眉目。個人最感興趣的兩位車手，一是新人阿哥斯達。二便是釜底抽薪轉揸D記戰車的馬金斯。卡塔爾可說是其効力車隊Gresini的福地，過去兩年均能贏車，未知今年又會如何呢？

籃框泳池大 騎士神奇反勝綠軍

NBA「一哥」塞爾特人爭冠有暗湧！現時在常規賽帶出的「綠軍」，昨晨作客騎士，在一度帶離22分之多下，最終竟反勝為敗，以104:105飲恨，11連勝走勢告終，爭冠之路響起警號。



達圖（右）的「最後一擊」被指進攻犯規。美聯社

騎士反勝的功臣是甸韋迪，這位27歲大前鋒在第4節投入5個三分球，獨取20分，個人較「綠軍」此節得分更多，單節領騎士打出34:17，終助球隊成功反勝。賽後，今場取得職業生涯新高23分的甸韋迪笑言：「個籃框睇落好似泳池咁大呀！」

「綠軍」今場其實都有絕殺機會，在完場前0.7秒，主將達圖一記中距離仰後跳投成功博得騎士的謝蘭特犯規，但在騎士提出抗議，球證翻看片段後，指是達圖主動伸出腳部導致觸碰，並非防守犯規，終令塞爾特人落敗。大好形勢下敗陣，「綠軍」的謝倫布朗警告球隊隊友：「當你面對一支NBA球隊都唔搏到最盡，就咩事都會發生。要向甸韋迪致敬，佢着晒火，我哋今場應該贏波，真係未見過有球隊可以咁樣後上。」

邢男邦派
邢安邦 著名體育主持



首屆在沙特阿拉伯舉行的利雅德狂歡季世界桌球大師賽，昨晨上演的8強大戰，世界「一哥」奧蘇利雲（左）發揮其「火箭」威力，面對老對手希堅斯，以直落4局橫掃晉級，奧蘇利雲更在頭三局均打出「過百」取勝，表現神勇。贏波後的「火箭」在今晨4強戰將對卓林普，另一邊準決賽則由艾倫對比素爾，兩場勝方會在同日進行決賽爭冠。

火箭爆發



前世界女子網球「一姐」、羅馬尼亞球手哈納（圖）前年被國際網球誠信機構指稱，在當年的美網期間藥檢測試中，被驗出服用了禁藥「羅沙司他」，因此被重判停賽4年，原定要待2026年才可復出，然而她的上訴，日前獲國際體育仲裁法庭判定她勝訴，只需為誤服禁藥停賽9個月，亦即如今可以馬上復出，認真可喜可賀。

上訴得直